

二〇二四年春季全時間訓練信息綱目  
總題：  
保羅書信中真理的要點—哥林多後書

第七篇

新約的職事—那靈的職事、義的職事  
與和好的職事，將我們帶進新的復興

讀經：林後三6～9，五18～20

**壹 新約的職事乃是那靈的職事，作為神聖啓示的高峯，將我們帶進新的復興—林後三6～8，啓二二17上，哈三2：**

- 一 神經綸的內容包括三一神經過過程並終極完成，以及祂所揀選且救贖的人經過過程並終極完成。
- 二 首先，三一神藉着成為人，（約一14，）經過人性生活、包羅萬有的死、和超越一切的復活，成為賜生命的靈，（林前十五45下，）即終極完成的靈，而經過了過程。
- 三 然後，當這位奇妙的終極完成之靈進到神所揀選並救贖的人裏面，他們就開始經過美妙的過程，即在生命和性情上，但不在神格上，成為神。
- 四 這過程開始於重生，繼續於聖別、更新、變化、模成和得榮，直到他們終極完成為基督的新婦。
- 五 因此，在聖經末了有一對美妙的夫婦—經過過程並終極完成的三一神作為『那靈』，與經過過程並終極完成之三部分人所構成的召會作為『新婦』，成為婚配—啓二二17上。
- 六 這是神成為人，好使人在生命和性情上（但不在神格上）成為神的終極完成，使神和人能成為永世的夫婦，屬於同類之愛的對偶，聯結、調和並合併成為一個實體，直到永遠，使三一神在這宇宙中得着完滿的彰顯。
- 七 那靈同我們的靈乃是生機救恩一切經歷的祕訣，這生機的救恩就是使我們成為神並使新婦美麗—弗五25～27：
  - 1 生殖的靈在我們被基督所復甦的靈裏，重生我們，賜我們權柄，作神親生的兒女—約一12～13，三6，多三5。
  - 2 聖別的靈從我們為基督所奪取的靈裏，用神的性情聖別我們，使我們成聖歸神—羅六19，22，弗五26。
  - 3 更新的靈在我們為基督所內住的靈裏，更新我們，使我們藉着十字架的破碎，穿上新人—羅十二2，弗四23～24，林後四16～18。
  - 4 變化的靈在我們被基督所充滿的靈裏，將我們變成為基督榮耀的形像，作祂的彰顯—三15～18。
  - 5 成熟的靈在我們由基督使其豐富的靈裏，將我們模成作神眾子模型之神長子基督的形像—西一28，弗四13，羅八28～29。
  - 6 印塗的靈在我們因基督而歡騰的靈裏，用神的榮耀將我們滲透，並將我們帶進神的榮耀，使我們得榮耀—弗四30，來二10，腓三20～21。

7 除此之外，我們需要看見並經歷神加強之救恩的祕訣；加強的靈在我們為羔羊所吸引的靈裏，推動我們勝過召會的墮落，為使基督的身體能以完成新耶路撒冷一啓一4，三1，四5，五6，二7，一10，十九7~9，二一2。

## 貳 新約的職事乃是義的職事，就是基督的活出並真實的彰顯，也就是神人的生活，將我們帶進新的復興—林後三9，羅五18，21：

一 基督成為信徒的義有兩面：

- 1 基督作我們客觀的義，使我們在悔改歸向神並信入基督時，在神面前得稱義一三24~26，徒十三39，加三24下，27。
- 2 基督也作我們主觀的義，作基督的活出並真實的彰顯，就是藉着活基督而彰顯神之超越的光景一腓三9，一21上。

二 這兩面的義是由詩篇四十五篇十三至十四節王后的兩件衣服所豫表：

- 1 第一件衣服相當於客觀的義，使我們得救—『她的衣服是用金線交織成的』—13節下：
  - a 這表徵藉着死與復活受了對付的基督，乃是召會的義，滿足神公義的要求，使召會蒙神稱義一林前一30，路十五22，耶二三6。
  - b 王后被金子遮蓋，表徵召會顯在神聖的性情裏一詩四五9下，彼後一4。
- 2 另一件衣服相當於主觀的義，使我們得勝—『她要穿刺繡的衣服，被引到王前』一詩四五14上，參啓十九8，太二二11~12：
  - a 得勝的信徒乃是基督團體的王后，以基督為他們君尊的住處，使他們給人看出是在基督裏面，並使祂成為他們主觀的義一詩四五13上，約十五4上。
  - b 這刺繡的衣服，另一件衣服，是王后的第二層遮蓋，表徵召會要在婚娶時被引到基督面前，穿着聖徒所行的義，以滿足基督在婚娶時對她的要求一啓十九8。
  - c 刺繡的衣服乃是主觀的基督編織到我們的性格裏，刺繡到我們的所是裏，成為我們活出的義。
  - d 這刺繡表徵聖靈變化的工作；聖靈正天天作工，將基督一針針的繡到我們裏面，成為我們的婚筵禮服。
  - e 恢復後又墮落的召會需要付代價活基督，作她主觀的義，使她穿上基督作她蒙神稱許的行為一三18。

三 我們要在來世得着基督作我們公義冠冕的賞賜，就必須在今世經歷並享受祂作我們主觀、活出的義一腓三9。

四 義的職事要在新耶路撒冷達到頂峯，新耶路撒冷乃是居住在『新天新地』（彼後三13）裏的『公義之城』。（賽一26。）

## 參 新約的職事乃是和好的職事，其內在意義是按着神牧養，將我們帶進新的復興—林後五18~20：

- 一 和好的職事將我們從外院子帶進至聖所，就是基督這大牧人為祂自己的名引導我們走義路所帶到之處，使我們一生一世住在主的殿中，就是神的聖所（基督、召會、我們的靈和新耶路撒冷）中一詩二三3，6，七三17，七七13，約一14，二21，提前三15~16，弗二22，啓二一2~3，22。
- 二 因着使徒保羅已經完全與神和好，他就殼資格作基督的大使代表基督，將人牧養到基督裏；保羅作為基督的大使，乃是『代理的神』—林後五18~20，一3~4，12，二10，十一2。

- 三 彼前五章一至二節說，我們要按着神牧養人；『按着神』，意思就是我們與神是一，並在祂愛、光、聖、義的四種屬性上成為神；我們必須按着這四種屬性，將年幼的、軟弱的和退後的完全牧養到神裏面。
- 四 基督的大使執行和好的職事；和好的職事不僅將罪人帶回歸神，更將信徒帶進神裏面，使他們絕對與祂是一—林後五18~20。
- 五 我們能把人帶到神面前的程度，總是由我們與神的關係來衡量；我們越在祂裏面，就越能使人與神和好而進到神裏面；保羅囑咐信徒『前來』（不是『前去』）至聖所，因他是在至聖所裏的人—十二2上，五20，來十22：
- 1 我們若有才能執行一項工作，但缺少親密的關切，我們的工作就不會結果子；沒有我們父神愛和赦免的心，以及我們救主基督牧養和尋找的靈，乃是我們不結果子的原因一路十五，參林前十二31下，提後一7，門9~12。
  - 2 我們能結多少果子，並不在於我們能作甚麼，乃在於我們是否有親密的關切；供應的生命是一種溫暖別人的生命，在耶穌的人性裏顧惜他們，而在基督的神性裏，以基督的豐富餽養他們—林後十二15，林前九22，太九12。
  - 3 保羅牧養聖徒，如同乳養的母親和勸勉的父親；他下到軟弱人的水平上，好使他能得着他們—帖前二7~8，11~12，徒二十19~20，27，31，林後十一28~29，林前九22，參太十二20。
- 六 我們需要基督的牧養，將我們引進至聖所，在我們的靈裏與神同活，使我們能將別人牧養到至聖所裏，使他們成為在靈裏的人—林前二15，六17：
- 1 基督身體的實際乃是在調和之靈裏的生活，調和的靈就是神的居所，神的家，今天的伯特利，天的門和至聖所—弗二22，創二八12~17，約一51，來九3~4，十19~22。
  - 2 基督身體的實際乃是我們眾人裏面所有新人位（我們裏面的人是我們的新新人位）的總和；為着基督身體的實際，我們需要禱告，求神用大能使我們得以加強到裏面的人裏，好對作生命之內住的基督有內裏的經歷，叫神在召會中得着榮耀—弗三16~21。
- 七 在新耶路撒冷這終極並永遠的至聖所（啓二一16）裏，『寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉。』（七17。）